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До:
„Сименс“ ЕООД

гр.София 

ул. „Кукуш“ № 2
П О К А Н А

за участие в процедура на пряко договаряне по ЗОП с предмет: „Доставка на процесорен модул за система за разпределено управление Телеперм XP, производство на Сименс Германия съгласно техническа спецификация“

На основание чл.64 ал.2 и 3 от Правилника за прилагане на ЗОП и въз основа на Решение за откриване на процедура с предмет „Доставка на процесорен модул за система за разпределено управление Телеперм XP, производство на Сименс Германия съгласно техническа спецификация“,  Ви отправяме покана за участие в договаряне, което ще се проведе на дата 07.03.2018, от 14.30 часа на адрес: с. Медникарово, обл. Стара Загора, КонтурГлобал Марица Изток 3 АД, зала Партер в Административна сграда. 
 Офертата Ви трябва да включва техническо и ценово предложение.
1. Техническо предложение, да съдържа:
· Предложение за изпълнение на поръчката, пълно техническо описание на стоките предмет на доставка, срок на доставка, гаранционен срок и гаранционни условия в съответствие с  изисквания на Възложителя от техническата спецификация – Приложение 1.
· Единен европейски документ за обществени поръчки /ЕЕДОП/.
· Декларация за срока на валидност на офертата - Приложение 2.
· Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор - Приложение 3.
· Документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законовият представител на участника.
2. Ценово предложение да съдържа: Единична цена и обща стойност, в лева без ДДС, начин на плащане, при условията на Инкотермс 2010 DDP ТЕЦ КонтурГробал Марица Изток 3, с.Медникарово.
В запечатана непрозрачна опаковка се поставят документите от техническото и ценовото предложение, върху която се посочват: наименованието на участника, адрес и телефон за кореспонденция и наименование на поръчката. Офертата се изпраща на адрес: 6294 с.Медникарово, обл.Стара Загора, ТЕЦ КонтурГлобал Марица Изток 3, отдел ОП и Снабдяване, на вниманието на: Емил Тончев. Краен срок за предаване на офертата: 06.03.2018, до 17.00 часа.
На 07.03.2018, в 14.30 часа в зала на партерен етаж в административната сграда на  ТЕЦ КонтурГлобал Марица Изток 3 комисията ще отвори офертата на участника и ще извърши проверка за съответствие на техническото предложение с предварително обявените условия, след което ще пристъпи към провеждане на преговори. Резултатите от преговорите се отразяват в протокол, който се подписва от комисията и от участника. Критерий за оценка и на офертата е най-ниска договорена цена.
Възложителят предоставя пълен достъп по електронен път до документацията за участие в процедурата на своя интернет адрес: 

https://webservices.contourglobal.eu/purchaserprofile/index.php. 

На същия интернет адрес възложителят ще публикува писмено поискани, съгласно чл.29 от ЗОП разяснения по документацията за участие, с което се счита, че заинтересованите лица са уведомени.
Приложение:

1. Техническа спецификация за доставка.
2. Декларация за срока на валидност на офертата.
3. Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор.

4. Единен европейски документ за обществени поръчки /ЕЕДОП/.
5. Проект на договор.
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